Friluftsrådet Bornholm den 28.4.22.
[bookmark: _GoBack]Afbud fra Erik Thorsen.
Velkommen til vort nye "frivillige medlem", Rene Vilsholm.
· Godkendelse af ref. Af 24.3.22.  Derefter blev dagsordenen godkendt.
· Orientering fra Ingrid. ”Naturmødet” har henvendt sig ang. debat ved Folkemødet, de vil vende tilbage med debatemne. Regionsudvalg møde. Drejede sig meget om råstofplanen og ”Lynetteholm”. Var til jubilæum på rovfuglecentret. Bestyrelsesmøde på Natur Bornholm, som skal skifte chef i løbet af et års tid. Kørselsregninger skal deles op fremover, så bogholderiet tydeligt kan se, hvor der køres fra/til og om det er høj eller lav takst. Ingrid har fået nyt kodeord til fællesmailboksen. Der har været generalforsamling i Friluftsrådet. ny formand blev Ann Sofie Bjerre, fra Spejderne. Ingrid fik en pavillon med hjem, som vi kan bruge ved arrangementer. Kørselsrefusion til temagrupper vil blive behandlet.  Der var invitation fra Bornholms Sundhed og indvielse af spejderhytten den 21. maj. Vi kommer to, Kirsten og Lis. FR har givet stort tilskud til bålhytten. Ole. Dialogmøde.  Så gerne at der var mere dialog og ikke så mange høringssvar.  Ole har stillet to spørgsmål om adgang til plantagerne som BRK har solgt og om tinglysningsstatus da et er afgørende for offentligheds adgang til plantagerne. Det andet var om dårlige parkeringsforhold ved Ole Christensens stenpark ved Olsker og i øvrigt dårligt skiltet. Omtalte de manglende ordensregler for drone flyvning. Enighed om at Ole fortsætter sit arbejder på områderne. Kirsten. Vandretræffet bliver til noget, start 26.5 og 33 tilmeldt. FR Bornholm vil fremover få et fast punkt på dagsordenen i Vandrelauget.  Flemming. Om NNP og den offentlige høring. Derefter omtale af skilteskoven og div. anmeldelser af reglerne.  Rene, intet at bemærke. Lis. Om Fredningsbesøg siden sidst. Skilteskov sagerne blev gennemgået.
·  Ingrid om ansvarsskemaet, som blev gennemgået. Ingrid fylder det ud og vi får et ex. Hjortvildtsgruppen hviler. Naturbrugerområdet, skov og naturbestyrelsen tager Lis sig af. Grønt Dialogforum er Ole. Grøn Skole er Ingrid. Udlodningsmidler er alle sammen. 
· Årsmødet var godt besøgt og et godt foredrag fra Frank Kure fra BRK. Rart at se nye ansigter. Seminaret var ganske hyggeligt. Ikke tilfredshed med hotellet.
· Høring og tiltag. Ingen høring p.t. Ingen sociale platforme og hjemmesiden skal vi selv tage os af. Flemming vil kikke på den.
· Evt. Sommermøde den 26.8.22 lørdag kl. 1600. Indhold ser vi på, men en gåtur i Byskoven og lidt at spise bagefter.  Kommende møde torsdag den 11.8.22 på Ungdomsskolen i Klemensker, Ingrid er vært. Årets sidste møde hos Ole som bor Strandvejen 62, Allinge kl. 1900 og det er den 17.11.22.
· Ref. Lis Poulsen, 6.5.22         

		
