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Automatisk genereret beskrivelse]Elsker du friluftsliv?
Bliv en del af 
Friluftsrådet Midtvestjylland
Hvad er Friluftsrådet?
Friluftsrådet er en landsdækkende paraplyorganisation for 85 organisationer, som har relation til friluftsliv og natur. Friluftsrådet arbejder for at skabe bedre rammer og muligheder for friluftslivet, både i byen, på landet og i resten af vores fælles natur. Som landsdækkende organisation har Friluftsrådet 23 lokale friluftsråd, som arbejder for at friluftslivet har de bedste muligheder i landets 98 kommuner. Friluftsrådet Midtvestjylland dækker Ringkøbing-Skjern, Herning og Ikast-Brande Kommuner

...at alle kan dyrke friluftsliv i Ringkøbing-Skjern, Herning og Ikast-Brande Kommuner. Vi kæmper for, at Skjern Å og dens smukke natur bliver udpeget som nationalpark. Vi arbejder også med at skabe bedre adgang til naturen ved at gøre kommunen opmærksom på tvivlsomme adgangshindringer. Vi sidder også i kommunernes grønne råd og rådgiver kommunen. Men vi har brug for flere hænder og flere idéer til, hvordan vi forbedrer friluftslivet, og derfor har vi brug for dig!

Kontakt
Formand Benny Pedersen
midtvestjylland@friluftsraadet.dk 
www.friluftsraadet.dk/midtvestjylland 
 
Alle med interesse for natur og friluftsliv kan være med. Det er særligt en fordel, hvis du bor eller dyrker friluftsliv i Ringkøbing-Skjern, Herning eller Ikast-Brande Kommuner, men det er ikke et krav. Ønsker du at blive en del af lokalbestyrelsen, skal du være medlem af en af Friluftsrådets 85 medlemsorganisationer. Er du i tvivl om din forening er medlem af Friluftsrådet skriv til os på mail eller se på vores hjemmeside www.friluftsraadet.dk.
 
 
 
Friluftsrådet Midtvestjylland består af frivillige ildsjæle, der brænder for friluftsliv. Vi har en lokalbestyrelse og temagrupper, der arbejder for mere og bedre friluftsliv i Ringkøbing-Skjern, Herning og Ikast-Brande Kommuner. Antallet af temagrupper varierer efter, hvad der er interesse for. Vi er alle frivillige, og derfor arbejder vi med sager, vi brænder for. Har du en god idé til en temagruppe, er du altid velkommen til at kontakte os.
 
 
Hvem er vi?
Vi arbejder for...
Hvem kan være med?
Vil du vide mere?
Har du lyst til at være med eller vide mere, er du velkommen til at skrive til vores formand 
Benny Pedersen, som ser frem til at høre fra dig.

image4.jpeg
~ - TIeTLg. e

-~ .
T Wy .t

G0 2@ VS Ga
,,,.\mwm‘g.m-&.!

L i o B
£+ 2





image5.jpeg




image1.jpeg




image2.jpeg




image3.jpeg




