Friluftsrådet Bornholms møde den 27.4.2023.
Afbud fra Flemming.  Velkommen til vore to nye bestyrelsesmedlemmer Henning Folkmann-Stack fra Landroverklubben og Jes Riis  fra 4H.
· Godkendelse ad referat fra  2. marts. Årsmøde ref. Godkendt. Henning valgt for to år og Jes Riis  for et år som suppleant. 
· Fordelingsskemaer blev udfyldt som følgene: Henning valg til Naturstyrelsens Brugerråd. Lis fortsætter som repræsentant for Dansk Rideforbund. Det Grønt Dialogforum til Ole. NNP projekt til Jes (Gruppen er pt afsluttet) . Fredningsnævnsbesigtigelser til Lis. Grønne Spirer til Jes samt Grønne Skoler. Udlodningsmidler til hele bestyrelsen.
· Orientering fra udvalg/møder.Fra Lis, havde været på fredningsbesigtigelse ved Nordlandshallen ang. fredning til et stykke campingplads til Folkemødet. Afgørelsen er anket. . Ole. Ikke noget nyt. Erik. Ørreddag Langfredag med DNA og skælprøver til DTU, Silkeborg. Møde i grønt Dialog Forum, hvor Ingrid deltog i stedet for Ole, der blev orienteret om kommunens skove, naturpolitik på kommunens arealer mm . Kirsten og Ingrid deltog i to workshops ang. oprettelse af en Outdoor forening. Ingrid  deltog i Naturstyrelsens brugerrådsmøde med status for NNP og NSTs arbejdet fremover på deres arealer. Sidste nyt om "skilteskov og barrierer" anmeldelser, kommunen behandler de henvendelser de får fra FR sekretariatet. Der er kommet 41 indsigelser fra øen.  Lokalrådet bliver informeret om brev til kommunen, men anmelder eller Lokalråd får ikke tilbagemelding om det videre forløb. Natur Bornholm vil få tilskud til deres arbejde fra Finansloven. Outdoor Foreningen er nu oprettet, der er ønske om et sekretariat  på Natur Bornholm.
· Evaluering af Årsmøde. 15 organisationer havde deltaget i Årsmødet. Ros fra sekretariatet i København.
· Folkemøde 2023. Anmodning om hjælp fra Kim Løwe, Ingen meldte sig.
· Sommermøde 2023. Forslag om et møde i Madhuset Gaarden og en tur i urtehaven i Melsted. Gode ideer efterlyses. Datoer foreløbigt 24. eller 31. august.  (D. 24. august er ikke muligt, da der er møde i Grønt Dialogforum)
· Høringssvar. Ingen på vej i øjeblikket.
· Evt. Lokalt seminar i Legoland den 29 og 30 september. 23 lokalbestyrelser over hele landet er inviteret. 
 Næste møde torsdag den 13. juli, hos Lis, tidspunkt meldes ud senere.
 Referent Lis Poulsen, Sose den 7.5.2023.
